Mia ovvOeTny Kivyon evos polvfiod.

AwBétovpe évo pohdpt unkovg 20cm,to onoio kpatdpue oto xépt pog o€ opilovio Béon. Le pa
OTIYUN ekTOEEVOVUE KATOKOPVQO, TO HOAVPL, To omoio Eavomdvouvpe petd ond 0,4S,otnv 101
0¢om, pe tov 1010 TPOGAVOTOMGUO, EVD GTO HETAED TO LOADPL £YEL KAVEL dVO TTEPIGTPOPEC GTOV

oépa.

<| 70) L.

Na BpebBovv ot taydnTeg TV 600 AKpOV TOL HOAVPLOD, TN GTIYUN TOL £YKOTOAEITEL TO XEPL
poc. Oswpeiote 611 T0 KEVTIPO Ao Tov poAvpod To pésov tov O ko g=10m/S.

Amdvinon:

AoV 0 pHoAOPL exTédEcE 6V0 TEPIGTPOPESG, OLTO GNUAIVEL OTL TN GTIYUN TNG EKTOEEVOTG EYEL
KOL LETAPOPIKT TOYVTNTU Vem, OAAA KO OPYIKT YOVIOKT TOXOTNTO Mg, LE OTOTEAECLA Ol TOYV-

TEC TV SO0 AKPWV ToL A Kot B, va gival avtég mTov onUeE®VOoVTaL GTO GYTLLA.
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H petagopikn kivinon eivar pua katakdpoen foAn yio thv omoia toydet:
yzvcm't' 1/2 gf (1)

To chua dpwg emoTpéQet petd and ypdvo t=0,4s,cuvenmg tote Y=0kou 1 (1) divel:

=g—t:2m/s
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"Exel 6pmg exteléoel dV0 TEPIOTPOPEG GTOV 0EPO, GUVETMG 1) TEPTOOOG TNG OTPOPIKNG KivNo1g
tov eivan T=0,2s,4pa:
©=2n/T=10r rad/s.
Me Baon ta Tapomave £OVE Y TIG TOXOTNTEG TV dVO GKPOV:
VA= VemtUyp= Vet 0/2=2m/s+1@-0,1m/s=5,14m/gm
VB= VemVyp= Ve £/2=2m/s-1@-0,1m/s= -1,14m/s
IIpdypo Tov onpaivel 6Tt To onpeio A éyet TaydTNTa TPOG TO TAV®, VM T0 B Tp0og T0l KATM.
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